

县卫计局

召开 2016 年公共卫生服务项目及卫生信息直报工作会议

3月3日,县卫生和计划生育局召开公共卫生服务项目及卫生信息直报工作会议,通报了全县各公共卫生服务项目实施单位的考核情况,并对2016年公共卫生服务项目及信息直报工作做了具体部署安排。全县各乡镇卫生院、县直各医疗单位负责人及局相关股室共60余人参加了会议,会议由局党总支书记任东明主持。

会议初步制定了公共卫生服务项目人员的考核办法等例会制度。信息统计和考核评价股股长郭洁和分管副局长李忠家分别

宣读了《2015年基本公共卫生服务项目绩效考核的通报》和《公共卫生职责分解》并对当前公共卫生服务项目中存在的问题,做了细致的点评。

县卫计局局长周永平针对我县公共卫生服务项目做了重要讲话,他指出,各医疗卫生单位要充分认识到公共卫生服务项目是一项民生工程,同时也是促进医疗能力发展的重要机遇,各医疗单位要将公共卫生服务项目与自身医疗工作紧密融合,统筹安排,做到相互促进发展。

周永平要求,各医疗卫生单位要强化措施,狠抓落实。一要加强组织领导,将各项工作任务和责任落实到人。二要明确公共卫生服务项目的具体实施人员,并纳入到培训体系当中,加强学习培训,提高综合素质;三要完善服务设备,打造高标准服务区域;四要加强督导,抓整改落实,对2015年公共卫生服务项目进行“回头看”,对存在的问题及时整改;五要强化资金监管,确保专款专用。针对公共卫生服务项目工作,要把握重点,加快统筹推进。在健康档案管理、完善,电子档案

完善、更新,签约服务,重点人群管理,规范类软件资料等五个重点上下功夫,抓落实,确保2016年工作顺利开展。他要求各医疗单位要深入学习贯彻习近平总书记的讲话精神,在全县卫生计生事业发展中,“坚持稳中求进,坚持改革开放,战略上坚持持久战,战术上打好歼灭战”,谋划一个长远目标持久的坚持下去,不断克服和解决工作中出现的困难和问题,确保公卫项目和信息直报工作的圆满完成。

县卫计局机关党员干部在南樊镇槐泉村参加义务植树活动

三月春光无限好,又到一年植树时。3月3日,阳光灿烂,县卫生和计划生育局组织全体党员干部参加了县委、县政府组织的义务植树活动。

在南樊镇槐泉村植树现场,县四大班子领导和各局机关党员干部一起铲土刨坑、扶苗培土、夯实浇水。春风拂着头上的汗水,笑声回荡在晴朗的天空。在忙碌欢快的气氛中,大家干劲十足,相互协作,配合自然。不知不觉几个小时过去了。望着满坡新植的幼苗,在微风吹拂下摇曳着身姿,仿佛在向辛勤的劳动者挥手点头,大家心里乐滋滋的。

日当正午,大家身虽疲累,心却愉快。阳光下“植树造林,绿化环境”的标语显得尤为耀眼,大家纷纷表示,要做绿化使者,为“大美花果城,实力绛县城”做出自己更大的贡献。



县卫计系统学习贯彻县纪委六次全会精神

为了深入贯彻落实县纪委六次全会精神,切实加强卫生计生系统党风廉政建设和反腐败工作,提升党员干部的政治素质和遵纪守法意识。2月26日,县卫生计生系统召开学习纪委六次全会精神暨预防职务犯罪讲座。

会上,县检察院副检察长郝卫中应邀作了题为《积极预防职务犯罪、推进廉洁绛县建设》的警示教育讲座。郝卫中采用详实

的数据和典型的案例进行分析,特别是针对卫生计生系统近年来所发生的腐败案件,讲述了当前医疗卫生系统立案的特点及容易发生问题的领域和环节,解析了违法犯罪人员的不良心理状态,并从组织、制度、个人、自律等方面提出忠恳的建议和要求。

与会人员集体观看了警示教育片《“底线”失守的沉痛代价》,该片记录了天津市人民检

察院原党组书记、检察长刘少华和市宾馆原经理杜泰来等5起典型案例,通过播放发生在身边的典型案例,使全体人员深深感受到腐败而堕落者的心路历程和心理状态,长鸣反腐倡廉警钟,防微杜渐,确保干净做事,廉洁做人。

会上,局纪检组长田小雪传达了学习了县纪委六次全会精神。

最后,局长周永平做了重要讲话,他要求各支部、各单位一

定要从思想重视起来,严格落实党风廉政建设主体责任,建立健全完善各项规章制度;各单位内部要充分发扬民主,认真落实“三重一大”和一把手不直接分管人事和财务等制度;要加强自查自审,每年要搞一次审计,发现问题及时整改。单位纪检监察机构要加强监督检查,加大执纪、监督、问责力度,加大违纪违法案件的查处力度,确保卫生计生系统风清气正的良好局面。

县医院开展护士职业素质规范化培训

2016年是县医院优质服务管理年,为了紧抓护理质量,2月18日,县医院护理部开展了第一期护士礼仪培训。

良好的护理礼仪可以营造完美的医疗环境,提高护理服务质量,不但能使护理人员在护理实践中充满自信而且其优美的仪表、端正的态度、亲切的语言、优雅的举止,可以创造一个和谐友善、温馨亲切的人文环境,能使患者在心理上得到平衡和稳定,同时对患者的身心健康能起到非医药所能及的效果。

通过培训,县医院提高护理队伍的精神面貌和群体形象有了较大改观,也为该院文化建设增添了又一亮点。

古绛镇中心卫生院举行大型义诊活动

本报讯 2月29日,应古绛镇中心卫生院的邀请,以赵洁为组长的全国第三届中医疼痛交流大会成员组一行二十余人,来我县开展大型义诊活动。

赵洁,甘肃岐黄特种针灸研究所所长、中国国际华人医学会委员、自然医学会委员、中医芒针传人,擅长绝技五虎针、芒针疗法治疗各种疼痛科疾病,特别是治疗股骨头坏死有独特疗法。

据了解,此次大型义诊活动主要针对各种疼痛、颈椎病、脑瘫、脑血栓及脑出血后遗症等疑难病进行诊治。

古绛镇中心卫生院中医馆位于县城绛山街,设有艾灸、火疗、熏针灸、小儿推拿等科室。本着最大程度减轻广大人民群众“看病难、看病贵”的问题,中医馆将长期聘请国家级、省内外名医专家坐诊,服务和方便我县广大群众。 李宁芳

医讯

为了解决广大人民群众看病难看病贵的问题,让我县广大患者不出县即可享受到省级三甲医院医生的诊治,2016年新年伊始,县红十字会医院与中国人民解放军323医院签订了联袂协议,由中国人民解放军323医院长期留驻专家在绛县红十字会医院坐诊。

解放军323医院内科原主任、主任医师刘瑞苏作为首批留驻专家于2月26日在绛县红十字医院指导培训完后开展了坐诊。

2016年农村计划生育奖励扶助暨免费孕前优生健康检查动员会召开

2月26日,县卫生和计划生育局副局长逯矿旗主持召开了2016年农村计划生育奖励扶助暨免费孕前优生健康检查动员会,各乡镇计生办主任及县局相关股室负责人参加了会议。

会上,逯矿旗就2016年奖扶工作和免费孕前优生健康检查工作提出了两点要求,

一是奖扶工作中要求各乡镇计生办重点将享受奖励的独生子女户中已生育二孩的以及享受国家奖扶政策期间死亡的奖扶对象进行仔细排查,及时将不符合奖励条件的对象终止奖扶。二是免费孕前优生健康检查方面,要求做到全覆盖,并指定了各乡镇检查的具体地点:故绛镇、卫庄镇、陈村镇的待孕

夫妇到古绛镇卫生院(绛县康复医院)检查;横水镇、郝庄乡、冷口乡的待孕夫妇到横水镇卫生院检查;安峪镇、么里镇的待孕夫妇到安峪镇卫生院检查;南樊镇、大交镇待孕夫妇到南樊镇卫生院检查。要求各乡镇计生办认真细致的做好这两项工作,把国家惠民利民政策真正落到实处。